

3月28日晚，微博上传出爆料，有媒体称拍到了文章和姚笛“在一起”的铁证。有当事人的工作人员向国内某网站爆料，称姚笛已经无法自拔地爱上了文章，两人交往已有一段时间。有媒体拨通了姚笛公司宣传负责人的电话，对方表示不愿多做回应。另有知情人透露，姚笛公司鑫宝源向宣城拍到照片的某娱乐周刊出高价要求买照片被拒。消息传开后，网友纷纷感慨：刚给文章生了个二胎女儿，刚出月子的马伊琍真可怜。在马伊琍的微博里，许多网友留言“你要挺住”。

幼女尚未满百日

文章传出地下情



姚笛文章香港约会将被拍

记者发现，曾传出绯闻的二人此番不仅共度六天五夜，还一同前往香港游玩，举止相当亲密，地下情浮出水面。

3月15日文章孤身飞往深圳，轻装简行，只有随身行李傍身，口罩遮面。当天，正在深圳拍摄新剧的姚笛在微博发布“每戏一病”消息。文章抵达深圳机场后，前来接机的正是剧组为姚笛安排的序号为“7”的商务车。随后，文章和姚笛被发现在一家咖啡馆约会。

随后二人在深圳和香港两地游玩。而两天之后的3月17日又恰好是姚笛的生日，随后二人又被发现一同返回北京。

3月19日，记者在剧组为姚笛安排的酒店再次发现了文章的身影。同在这家酒店居住的还有该剧组其他演员，包括雷佳音、宋丹丹、范明等。出进之间，很多人都见到这个“全副武装”的男士住到剧组酒店。

3月19日，姚笛结束了当天的戏份拍摄后返回酒店。回到房间大约15分钟的时间，她和文章一起走出酒店大堂。随后，二人一起上了姚笛的“7”号商务车，文章亲自为姚笛关上车门，姚笛的助理也一同随行。车子到达皇岗口岸后，姚笛的助理前往办理手续，姚笛和文章留在车内。透过车窗，可以看见文章和姚笛聊得颇开心，一些亲密举动隐约可见。

至于28日传得沸沸扬扬的“决定性证据”，据某周刊透露要在明天发布。

二胎降生前绯闻再起 文章闷闷不乐惹疑

马伊琍与文章的第一个孩子文君竹是个漂亮可爱的小姑娘，二胎的性别却一直成谜。马伊琍此前微博写道：“等到姑娘们待嫁时，有得文先生伤心啦！”透露二胎仍是一位千金。

今年过年期间，文章和马伊琍的第二个孩子在香港出生，文章特地跑到香港陪产。出了月子的马伊琍回到北京后，被记者拍到一家四口首次共同现身，一家四口其乐融融的景象得到诸多祝福。只是大家对文章一脸闷闷不乐的样子表示不理解。有传闻称文章想要个儿子而二胎仍是女儿，所以闷闷不乐。

其实早在马伊琍再次怀孕期间，圈内就已经重新传起了文章和姚笛的绯闻，“文章和姚笛这回是真在一起了”，这样的说法在圈内大面积传播开来。



文章马伊琍情变有迹可循

文章马伊琍真正相恋开始于2006年的《奋斗》拍摄过程中。但两人恋情正式曝光则是2006年6月底的深夜，马伊琍、文章在北京的一家KTV狂欢，二人戴着情侣项链举止亲密。2008年两人结婚。

文章生于1984年，比马伊琍小了9岁，两人的姐弟恋一直不被看好，从相识到结婚生子，一直处在人们的怀疑声中，其间更是有过多次“被离婚”的经历。但两人一直在公开场合大秀恩爱，力证情比金坚。文章与马伊琍结婚次年诞下女儿文君竹。马伊琍2008年接受采访时表示，两人在文章大学期间恋爱，“被文章的才华吸引”，而结婚也是两人思考了两年的结果：“婚姻这事我们足足说了两年，我们考虑得非常清楚，一切都是水到渠成。”

结婚后，文章事业顺风顺水，但其一直以马伊琍身后的“小男人”自居，更称呼对方为“马司令”，让好男人形象深入人心。在2011年获得大学生电影节最受欢迎男演员奖时，文章曾发表感言说自己永远是马伊琍身边的那个小男人。27岁生日当天《非常静距离》录制现场，文章再度对太太深情告白：“我从来没觉得我有什么牛的，我这辈子最牛的就是，我的女人叫马伊琍。”

除了公开场合秀恩爱，文章也经常在微博上分享妻子照片让网友大呼“羡慕嫉妒恨”。

值得注意的是，去年下半年以后，文章微博秀恩爱频率明显降低，这与网友曝光文章与姚笛七月相恋传闻不谋而合。

马伊琍疑似早知丈夫出轨

作为荧屏产量较高的两位女演员，马伊琍和姚笛从未有合作，私下互动更几乎为零。据知情人士爆料，两人婚姻早有裂痕，马伊琍也早就知道文章与姚笛的恋情，只是苦于维护形象才未声张。而马伊琍在香港生产期间，姚笛居然也飞到香港，让马伊琍终于无法忍受。



东南商报

2014年3月30日 星期日
编辑：任山葳 组版：陈科



**姚笛去年7月与迟帅分手
传言指遭女方父母嫌弃**

据知情人透露，文章和姚笛的秘恋始于去年七月，女方现在已经无法自拔地爱上了文章，八月份姚笛干脆搬到文章的住处附近，近到让人咂舌的地步，“简直近到离谱，就隔条马路”，这位知情人笑说。

巧合的是，月初姚笛前绯闻男友迟帅出席新剧宣传活动时，曾亲口承认与相恋七年的女友姚笛分手，更一度心灰意冷地说，“自己现在对婚姻和女孩子手足无措，都没什么兴趣。”与此同时，迟帅秒删的一条微博更引起其发展同性恋情的传闻。至于有消息称迟帅与姚笛分手，是因为女方父母嫌弃他买不起二环以内价值千万的房子，迟帅挥挥手说：“都过去了，不愿意再提了。”而后其经纪人在受访时，否认迟帅同性传闻的同时，也透露迟帅姚笛分手的时间是去年七月。

2011年：姚笛公开表示欣赏文章

姚笛和文章合作《裸婚时代》时，姚笛便对文章赞不绝口，“和他演对戏很过瘾，并且他很顾家，这点让我很欣赏。”

2012年：文章在节目上对姚笛告白

2012年，两人在《快乐大本营》中上演一段真情告白，在节目上，文章朝姚笛单膝跪地，重现裸婚宣言。

2012年：两人取消对彼此关注

二人在拍摄期间微博互相关注，但在《裸婚》火了之后，文姚二人都取消了对对方的关注。

2012年底：文章客串姚笛新剧

文章“助阵”姚笛主演的剧版《失恋33天》，在第一集中客串。

2013年7月：传两人开始地下恋

2013年8月：姚笛搬到文章马伊琍家对面

2014年3月：地下恋正式曝光

2014春夏时尚品牌服装

暨苏杭丝绸博览会

时间：3月30日（星期日）—4月8日（星期二）

地点：古林镇薛家新农贸市场广场
(薛家南路)

乘车路线：20路/560路/614路/662路至古林镇中学下车即到

东南商报 政府类公告、会展节庆、招聘招租、钟表眼镜、珠宝、文娱休闲、化妆品、电动车、婚纱、建材等

广告部热线：87682149 13056909922 谢先生
87682182 13656881849 张小姐

通知

宁波市民凭身份证每户 最多可免费领取2个水质处理器

春天来了，气温渐暖。人体对水的需求愈发旺盛。水污染，危及居民饮水健康。多喝健康纯净的水，尤其对患有慢性疾病的老人有好处。如今，在相关机构及爱心企业关注下，全民健康饮用水惠民行动于去年8月在全国启动。行动第一步，就是向市民免费发放一种小型水质监测工具：水质处理器（由沃康环保科技集团赞助的3WIN99型）。该项行动从上海开始，短短5个月，已在浙江、安徽、天津、山东、甘肃、云南、江苏、浙江的110多个城市展开，截至目前，累计发放80多万个水质处理器。不少市民反映：水质处

理器免费发放，会有专门人员进行使用及健康用水指导。拿回家后，通过水质处理器滤芯颜色变化，就能了解自家水质的好坏。特殊滤芯还能滤除水中的重金属、微生物，让市民喝到健康、干净饮用水。从去年11月份开始，惠民行动第95站来到宁波。为让更多需要的市民先领取，行动规定：首批领取对象必须为55岁以上的宁波市民。领取条件还有：(1)本地常住居民；(2)对健康饮水有一定需求。目前，还有600个领取限额，请看到本通知市民尽快报名！报名电话：400-799-5977 报名领取。